

Poliquin, Renée (BAPE)

De: Sebastien.Desrochers@mrnfp.gouv.qc.ca
Envoyé: 25 novembre 2004 14:29
À: renee.poliquin@bape.gouv.qc.ca
Objet: correction à apporter au document DQ 8.1.1

Bonjour Mme Poliquin,

La présente est pour vous indiquer qu'une erreur s'est glissée dans le document que le ministère des Ressources naturelles, de la Faune et des Parcs a déposé à la Commission en réponse aux questions qu'elle a formulées dans ses lettres du 27 octobre et 1er novembre 2004. Ainsi, à la page 2 du document, on aurait dû lire, à la fin du dernier paragraphe, "11,2 % de la possibilité forestière totale de l'aire commune **082-85A**" au lieu de "11,2 % de la possibilité forestière totale de l'aire commune **083-87S**".

Merci,

Sébastien Desrochers

**Sébastien Desrochers, ing. f., M. Env.
Analyste - Dossiers environnementaux
Direction de la coordination**

**Ministère des Ressources naturelles, de la Faune et des Parcs
5700, 4e Avenue Ouest
Bureau A-313
Charlesbourg (Québec) G1H 6R1
Téléphone : (418) 627-6256 poste 3115
Télécopieur : (418) 646-6442
sebastien.desrochers@mrnfp.gouv.qc.ca
www.mrnfp.gouv.qc.ca**